

Austin Healey National Rally Geraldton 2024

22 to 26 August

The committee for the Austin Healey National Rally 2024 is pleased to advise that registrations are open for this year's National Rally from January 31st. Therefore if you are planning to attend please register to secure your place.

The 2024 Rally will be a full 4 day event with:

- exhilarating drives through "wildflower country"
- unique local experiences and a visit to a country show
- a visit to the HMAS Sydney Memorial
- nightly events for relaxing, dancing and having fun.
- leisurely scenic valley run or a long distance run to the Kalbarri Skywalk

To attend the Rally complete the registration forms available on the website (https://www.austinhealeywa.org.au/):

- registration form (Word version for typing into)
- registration form (PDF version for printing and handwriting on)

and submit as soon as you can noting that payment is due by 30 April 2024.

Venue and Accommodation

Accommodation is available at the Ocean Centre Hotel Geraldton

Note: The Ocean Centre Hotel has blocked internet access for room bookings during this period to secure the Austin Healey Club's room allocations.

Therefore room <u>bookings can only be made by telephone or email quoting the Austin Healey Club WA and</u> reservation number 348619. Please refer to the details on registration form for booking details.

If our room allocation is exhausted please contact The Gerald Apartment Hotel (see registration form for details)

Further information

For more National Rally information, please refer to the events section of the club's website for:

- the promotion video and
- the rally program or
- contact the Rally Director. (details on the registration form)

Note: Any Rally News or Updates will be uploaded to the Austin Healey Club website.

Austin Healey National Rally 2024, Committee